

## Posudek vedoucího diplomové práce

Jméno diplomanta	Bc. Karel Rozsypal
Název práce	Realizace tělesné přípravy u příslušníků vybraných jednotek AČR
Cíl práce	Cílem práce je zjistit aktuální stav realizace tělesné přípravy u vojáků armády České republiky.
Vedoucí diplomové práce	Mgr. Dan Thiel
Oponent diplomové práce	Mgr. Eva Prokešová Ph.D.

náročnost práce na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti		X	
praktické zkušenosti		X	
podkladové materiály, vstupní data a jejich zpracování		X	

kritéria hodnocení práce	známka			
	1	2	3	4
název práce	X			
téma práce a její aktuálnost	X			
teoretická fundovanost autora	X		X	
formulace cílů práce		X		
adekvátnost použitých metod	X			
celkový postup řešení	X			
práce s daty a informacemi		X		
hloubka provedené analýzy		X		
členění a logická stavba práce		X		
práce s odbornou literaturou			X	
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		X		
stylistická úroveň	X			
přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X		
splnění cílů práce			X	
závěry práce a její formulace				X
odborný přínos práce a její praktické využití			X	

### Připomínky a otázky k obhajobě:

Práce je zaměřena na sledování a hodnocení realizace tělesné přípravy u vojáků Armády České republiky (AČR). Tělesná příprava je pro AČR neustále aktuální téma a zaměření práce tento fakt vhodně reflektuje.

Použití kvantitativního dotazníkového šetření je adekvátní metodou pro možnost zodpovězení stanovených výzkumných otázek a splnění cílů práce.

Metody práce a vytvořený dotazník jsou připraveny srozumitelně, v dostatečné odborné kvalitě, avšak bez odkazování se na patřičné literární zdroje.

Práce je jak rozsahem svého obsahu, tak množstvím dotazovaných subjektu dostatečná.

Práce dodržuje všechny formální pravidla pro vypracovávání závěrečných prací na UK FTVS.

Po věcné stránce a to zejména v oblasti zpracování výsledků, jejich interpretace a diskuze nad danou problematikou je práce zpracována nesrozumitelně, nebo až nedostatečně (diskuze práce).

Výsledky práce, nebo alespoň jejich část není srozumitelně zpracována tak, aby z nich bylo možné získat praktické a jasné výstupy do praxe a pro závěry práce.

Otázky k obhajobě:

1. Kde jste získal zahraniční zdroje na které v *Teoretických východiscích práce* odkazujete?
2. Z jakých důvodu není v práci odkazováno na více vědeckých článků v daném oboru?
3. Jaké má výhody zobrazení výsledků v krabicových grafech oproti jiným formám zobrazení?
4. Vyberte ze zjištěných výsledků z vašeho pohledu 3 nejpodstatnější informace. Interpretujte je a zdůvodněte jejich výběr.

**Práce je doporučena k obhajobě**

**Navržený klasifikační stupeň:**

Velmi dobře

**Vedoucí diplomové práce:**

Jméno, tituly: Mgr. Dan Thiel

V Praze, dne: 13. ledna 2019

Podpis:

